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KIT SECHE-CHEVEUX ET LISSEUR
KIT DE SECADOR Y PLANCHA DE PELO
HAIR DRYER AND HAIR STRAIGHTENER KIT
HAARDROGER EN STIJLTANG SET



FRANCAIS
SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Merci d'avoir cholsi notre produit. Veullez lire attentivement ce manuel pour utilser votre SECHE-CHEVEUX : LISSEUR -
. . ultsansrisque eten profiter pleinement, Entrée : 220V-240V ~ 50/60Hz Entrée : 220V-240V ~ 50/60Hz
/ Gracias por elegir nuestro producto, L manual para utilizar '
de forma segura y aprovechar al maximo. Thank you for choosing our product, Please read this manual ~ Puissance : 2000W Puissance : 30 W
carefully to use your product safely and enjoy it to the fullest. Niveau de bruit : Dimensions : 27 x 26 x 2 cm
/Dank u voor het kiezen van ons product. Lees deze handleiding zorguuldig door om uw product veligte  Dimensions : 25 x 22 X9 cm Longueur du cable d‘alimentation : 1,8 m
bruiken en er ten volle van te genieten. Longueur du cable dali ion:18m é :190°C

KIT SECHE-CHEVEUX ET LISSEUR / KIT DE SECADOR Y PLANCHA DE PELO / HAIR DRYER AND HAIR
STRAIGHTENER KIT/ HAARDROGER EN STILTANG SET
+Ref.: 575853 - Lot N°: 09-21/01
FABRIQUE EN R.PC- FABRICADO EN PRC./ MADE IN PRC. - GEMAAKT IN PRC
Importé par /Importado por / Imported by / Gemporteerd door
BMR Group 122 R Rolland,
Fabriqué par / Fabiicado por/ Manufacmrer by/ ‘gemaakt door:
BMR Group 122 Rolland, 13; ille -
Distribué par / Distribuido por / Distributed by / Gedistribueerd door :
GIFI DIFFUSION SAS BP40 ZIla Boulbéne, 47300 Villeneuve / Lot - France/Francia. DESCRIPTIONS

Plaques en céramiques

REOCEZS
Y-V

RETROUVEZ PLUS D'INFORMATIONS SUR LE PRODUIT ET SON UTILISATION SUR :
WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM

Voyant de fonctionnement

Bouton marche/arrét

FRL
dans 145 points de collects prévus 3 cet efler, Adressez-vous aupres des autortés locales ou de votre
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. ES Los productos electricos no deben ser arrumbados
conos desechos domesticos.Gracas por eciclrios en o itio d colecta previstos o este . Digiase

acial bre el reciclaje. EN Electrical products
st ot b e whin hoveahold waste Pesse recycle them at eocion points provided for this
purpose. Contact local authorities or your retailer for advice on recycling. NL Elektrische producten mogen
niet als afval bij huishoudelijk afval weggeworpen worden. Deze moeten gerecycleerd worden bij de
daarvoor bestemde inzamelingspunten. U kunt zich richten tot de lokale overheid of tot uw verkoper om

adviezen over recycling aan te vragen.




Téte amovible

Bouton de réglage de la
température de |'air (3
niveaux au choix)

Bouton de réglage de la

vitesse : 2 niveaux au choix

AVERTISSEMENT

A AFIN DE REDUIRE LE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, DINCENDIE ET DE BLESSURE,
CE PRODUIT DOIT ETRE UTILISE CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS SUIVANTES :

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a
partir de 8 ans et par des personnes aux
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou manquant d'expérience et de
connajssances, a condition qu'ils aient recu une
surveillance ou des instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute sécurité et
qu'ils comprennent les risques encourus. Les
enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le
nettoyage et I'entretien par |'utilisateur ne
doiventpas étre effectues par des enfants

sans surveillance. .

tension, vérifier que la
celle utilisée sur ce produit.
- En cas de situations anormales telles que la fumée, les odeurs oules sons particuliers, éteindre
immédiatement.

-Si il doi parle le service aprés-vente
ou des personnes de qualification similaire afin d'viter tout danger.
P I in v il est chaud.
~Veiller a ce g
pas posé
dufera lisser . Cela pourrait les
endommager.
- Garder I'appareil propre, sans poussiére et sans saleté.
Le soin pour ne pas vous brdler.
isq  Tenir [appareil hors de px i iculi il
etson refroidissement.
- Ne pas approcher les yeux et la peau de a plaque chauffante du lisseur.
jours I I aprés lavoir utilsé et 3
- Débrancher Iappareil lorsquil nest pas utilisé. Ne p 4 quilne

Semméle pas.

ppar cable, tirer plutd prise.
- Lorsque appareil est utilisé , dé pré
g

- Eloi

- Ne pas immerger Iappareil ou le cable dans leau.

- Ne pas le manipuler avec les mains mouillées.

-Sile produit i I

V'eau afin d'éviter toutrisque de choc électrique.

- Ne pas l'utiliser prés de Ieau ou dans des zones humides.

- Ne pas l'uiliser de manire inapproprice.

~Veiller a ce quil ne subisse pas de coups, ni de chutes.

- Lorsque lappareil est branché sur

- Ne pas lutilser sile produit ou
pas essayer de réparer ou modifier

fou P ion similaie.

t,sily enaun, sur

tout contact avec

ne jamais le laisser il

Contacterle

- j résistante
alachaleur.

p 3 par un autre Lors del
toutes les instructions du manuel.



UTILISATION

Le lisseur:

- Branchez le lisseur.

- Pour allumer 'appar étvers e haut.
-Le voyant de fonctlonnment sallume en rouge.

- Laissez chauffer quelques secondes avant de l'utiliser.

-Pour éteindre lappareil faites glisser le bouton marche/arrét vers le bas.
- Le voyant de fonctionnement séteint.

- Attendez 30 secondes que le lisseur refroidisse avant de le poser.

NOTE: Ne laissez pas vos cheveux dans le lisseur au risque de les braler.
ENTON !
Risques de
ALLUME

(sur niveau Il en chaleur et
niveau Il en vitesse)

- Ne pas tenir le lisseur avec |
bralures.

niveau des plaqy

Le séche-cheveux:

- Branchez le séche-cheveux.
- Réglage de la vitesse (bouton du bas):
O: Arrét
Vitesse lente 4
I Vitesse rapide N
Réglage de la température de Iair (bouton du haut): > 9
0: Airfroid
1 Température moyenne
Il: Température haute
NOTE : Si vous activez la vitesse et que vous laissez la

ETEINT

‘température de I'air sur O, vous sécherez vos cheveux
avec l'air froid.

- Eteindre I'appareil :
Mettre les deux boutons sur la position O.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN DES APPAREILS

1. Assurez-vous que I'appareil soit débranché de la prise électrique et quil ait
complétement refroidi

2. Nettoyez-le a Iaide d'un chiffon propre, doux et sec.

3. Rangez Ie 3 platdans un endrolt sc exempt de poussire, éloigné de toutes sources
dleau et a ['abris de la lumiere directe du soleil.

4.Nutilisez pas de produits abrasifs.

5. Retirez les cheveux qui auraient pu rester accrochés aux plaques du lisseur.

Logo Point Vert

Logo Triman

Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets

ménagers. Merci de les recycler dans fes points de collecte prévus a cet effet.

Rdressez-vous auprés des autoriés locsles ou de ol revendeur pourobteni
des conseils sur le recyc

Equipement électrique de classe Il

Lappareil est conforme a la directive européenne.

Manuel de référence obligatoire

Ge symbole indique des insttuctions ou des directives qui doivent ére suivies
afin d'éviter I

Le matériel est composé d'aluminium.
Il doit étre recyclé en fonction.

Le matériel est composé de plastique, type «Acrylonitrile
butadiéne styrane». Il doit étre recyclé en fonction.

Utilisation en intérieur uniquement.

ATTENTION : N'utilisez pas cet appareil a proximité d'une baignoire,
d'une douche, d'un lavabo ou de fout autre recipient contenant de

e %’)D@R@ 154 |D)|©




ESPANOL
ESPECIFICACIONES TECNICAS

SECADOR DE PELO :

Entrada: 220V-240V ~ 50/60Hz

Potencia: 2000W

Nivel de ruido: 53db

Dimensiones: 25 x22x 9 cm

Longitud del cable de alimentacion: 1,8 m

PLANCHA DE PELO :

Entrada: 220V-240V ~ 50/60Hz

Potencia: 30W

Dimensiones: 27 x 26 x 2 cm

Longitud del cable de alimentacion : 1,8 m
Temperatura: 190°C

DESCRIPCIONES

Placas de ceramica

Indicador de funcionamiento

Botén de encendido/apagado

Cabeza desmontable

Mando de control de la
temperatura del aire (3
niveles a elegir)

Mando de control de
velocidad: 2 niveles a elegir

ADVERTENCIA

A PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGAS ELECTRICAS, INCENDIOS Y LESIONES,
ESTE PRODUCTO DEBE UTILIZARSE DE ACUERDO CON LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES:

- Este aparato puede ser utilizado por nifios a
bartir de 8 afos y por personas con capacidades
isicas, sensorialés o mentales reducidas o con

falta de exgerienqa y conocimientos, siempre

que se les haya supervisado o instruido en el uso
seguro del aparato y que entiendan los riesgos
que conlleva. Los nifios no deben jugar con'el
aparato. La limpieza y el mantenimiénto por
parte del usuario no deben ser realizados por
nifos sin supervision.



corresponde con el utilizado en este producto.

el i daRado, debe

UTILICE
El alisador :

- Enchufala plancha.

. o flamabl
G que se dafie. - Elindicador de funcionamiento se ilumina en rojo.

- ! ¢ la e - Deja que se caliente durante unos segundos antes de utilizarlo.
- Mantenga el aparato limpio, sin polvo ni suciedad. pagar
“al i quemaduras. - La luz de funcionamiento se apaga.

M ] f - Espera 30 segundos a que la plancha se enfrie antes de bajarla.
durante el funcionamiento y el enfriamiento.

lejad lancha. "
Prancha. NOTA: No dejes el pelo en la plancha porque puede quemarse.
A
enrede. - No sujete la plancha con las manos en as pl lientes. Riesgo d
~Siel o, a
d ’ ENCENDER

i i " de cal filad: (en el nivel de calor Il y
“No sumerja l aparato ni el cable en agua. El secador de pelo nivel Il en velocidad)
-No lo manipule con las manos mojadas.
Siel prod | G - Enchufa el secador de pelo.
‘agua para evitar el riesgo de descarga eléctrica. - Ajuste dea velocidad (botén inferior) :
~No utilizar cerca del agua o en zonas humedas. off
- No utilizar de forma inadecuada. |'\./ locidad b:
~No o dejes caer ni lo golpees. : Velocidad baja

la red eléctrica. II: Velocidad rpida
3 Péngase en \juste de | del aire (botén superior):
Coloq ohay. eal O: Aire frio )
superficie resistente al calor. I: Temperatura media
il " " d todaslas 1I: Alta temperatura

instrucciones del manual.

NOTA: Si se activa la velocidad y se deja el
temperatura del aire a O, se secaré el pelo
con aire frio.

FUERA DE

- apague el aparato:
Gire ambos botones a la posicion O.




LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO DE LOS APARATOS

1. Asegiirese de que el aparato esta desenchufado de la toma de corriente y se ha enfriado

completamente.

2. Limpie con un pafio limpio, suave y seco.
3, Guérdelo en posicion horizontal en un lugar secoy sin polvo, alejado de cualquier fuente
de agua y de la luz solar directa.

4.No utilizar productos abrasivos.

5. Retire los pelos que puedan quedar atrapados en las placas de la plancha.

Logotipo del Punto Verde

Logotipo de Triman

Los productos eléctricos no deben eliminarse con la basura doméstica. Por

favor, reciclelos en los puntos de recogida designados. Pangase en contacta

con las autoridadeslocsles o con s istrbuidor para que e asesoren sobre el
reciclaje.

Equipo eléctrico de clase Il

El dispositivo cumple con la Directiva Europea.

Manual de referencia obligatorio

NENEEER

Este simbol indi(ﬁ instrucciones o directrices que deben seguirse
para evitar danos al usuario 0 a otras personas.

[}
c

El material es de aluminio.
Se debe reciclar en consecuencia.

[N

El material es de plastico, tipo "Acrilonitrilo butadieno
estireno". Se debe reciclar en consecuencia.

Sélo para uso en interiores.

@D

ADVERTENCIA : No utilice este aparato cerca de baferas,
duchas, lavabos u otros recipientes que contengan agua.

ENGLISH

TECHNICAL SPECIFICATIONS

HAIR DRYER :

Input: 220V-240V ~ 50/60Hz
Power: 2000W

Noise level : 53db
Dimensions: 25 x 22 x 9 cm
Length of power cable : 1,8m

DESCRIPTIONS

READER :
Input: 220V-240V ~ 50/60Hz
Power: 30W

Dimensions: 27 x 26 x 2 cm
Length of power cable: 1.8m
Temperature: 190°C

Ceramic plates

V- Operation indicator

On/off button




Removable head

Air temperature control
button (3 levels to choose
from)
Speed control button (2
levels to choose from)

WARNING

A TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, FIRE AND INJURY,
THIS PRODUCT SHOULD BE USED IN ACCORDANCE WITH THE FOLLOWING INSTRUCTIONS:

- This appliance ma)ébe used by children aged 8
years and over and by persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge, provided that they
have been given supervision or instruction in the
safe use of the appliance and that the
understand the risks involved. Children must not
play with the appliance. Cleaning and
maintenance by the user must not be carried out
by unsupervised children.

ing on the power, ge of the power supply
this product.

-In case of
~Ifthe p
qualified persons to avoid danger.

- Do not cover the unit with cloth or clothing when it is hot.

odors or peculiar sounds, t

ffthe power immediately.

isd. o it similarly

- Donot handle or store the unit near flammable materials.
- cold or too wet
- Do not store the unit in an environment exposed to direct sunlight.
i i strai hair dryer.

p
- Keep the appliance clean, dust and dirt free.

- After use, the unit may be hot. Handle with care to avoid burns.
- Risk of burns. Keep

2
from the hot pl; .
- the unit after use and the wall socket.
- Unplug the unit when notin use. Do not pull on the power cord and make sure
-0 n ling on the cable, p plug instead.
-When the unit s used in  bathroom, unplug P
even when the unitis turned off.
P away from p

- Do ot immerse the device or the cable in water.
-Do not handle it with wet hands.
- Ifthe i into water, unpl
the risk of electric shock.
- Do not use near water or in et areas.
- Do not use inappropriately.
- Do not drop or knockit.
- Never leave the unit unattended when it is connected to the power supply.
-Donotusedtifthe p ble is damaged or doe:
- Do not attempt to repair or modify the unit or any of its components yoursel, Contact the supplier, its

. oo ; f

is ot tangled.

ity of water d

heat, gas or

with water to avoid

table, h

- Always place d d i
heat resistant surface.

flat surf

! g this product, follow al instructions
in the manual.




straightener :

- Plug in the hair straightener.
~To switch on the appliance, slide the on/off button upwards.
~The operation indicator lights up red.
- Letit warm up for a few seconds before using it.
~To turn the unit off, lide the on/off button downwards.
~The operation light goes out.

he hair straightener

NOTE: Do not leave your hair in the hair straightener as it may burn.
1l

WARNING

il

- Do not hold the straightener with your hands at the hot plates. Risk of burns.

The hair dryer :

SWITCH

(on heat level Il and

level Il in speed)

-Plug in the hair dryer.
- Speed setting (bottom button) :
0:0ff

I: Low speed

II:Fast speed

Air temperature setting (top button):
0:Cold air

1: Medium temperature

1I: High temperature

NOTE: If you activate the speed and leave the
air temperature to O, you will dry your hair
with cold

- turn off the appliance:
Turn both buttons to the O position.

i
i

CLEANING AND MAINTENANCE OF THE APPLIANCES

1. Ensure that the appliance is unplugged from the electrical outlet and has cooled down
tely.

complet

5 GEanvifih a clean, soft,dry cloth.
3. Store it flat in a dry, dust-free place away from all sources of water and direct sunlight.
4.Do not use abrasive products.

. Remove any hair that may be caught on the straightener plates.

Green Dot logo

Triman logo

Electrical products must not be disposed of withy household waste. Please
ycle them at designated collection_ points. Please contact your local
UtROTSE o your dealerfof schice on recycim)

Ol ||

Class Il electrical equipment

n
m

The device complies with the European Directive.

Mandatory reference manual

is symbol indicates instructions or quidelines that must be
PR N S AR R

The material is made of aluminium.
It should be recycled accordingly.

The material is made of plastic, type "Acrylonitrile butadiene|
styrene". It should be recycled accordingly.

Indoor use only

eDPE>o

WARNING : Do not use this appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water.




NEDERLANDS

TECHNISCHE SPECIFICATIES

HAARDROGER:

Ingang: 220V-240V ~ 50/60Hz
Vermogen: 2000W
Geluidsniveau: 53db
Afmetingen: 25 x 22x 9 cm
Lengte stroomkabel : 1,8 m

BESCHRIJVINGEN

LEES VERDER :

Ingang: 220V-240V ~ 50/60Hz

Vermogen: 30 W

Afmetingen: 27 x 26 x 2 cm
Lengte stroomkabel: 1,8 m

Temperatuur: 190°C

Keramische platen

/. Werkingsindicator

Aan/uit knop

Afneembaar hoofd

Bedieningsknop voor luchttemperat-
uur (3 niveaus om uit te kiezen)

Snelheidsregelknop: 2 niveaus om
uit te kiezen

WAARSCHUWING

A OM HET RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOKKEN, BRAND EN VERWONDINGEN TE VERMINDEREN,
DIT PRODUCT MOET WORDEN GEBRUIKT IN OVEREENSTEMMING MET DE VOLGENDE
INSTRUCTIES:

- Dit apparaat mag worden gebruikt door
kinderen vanaf 8 jaar en door personen met
beperkte fysieke, sensorische of mentale
capaciteiten of met gebrek aan ervaring en
kennis, op voorwaarde dat zij onder toézicht
staan of instructies hebben gekregen over het
veilige gebrwk van het apparaat en dat zij de
risico's begrijpen. Kinderen mogen niet met het
toestel spelen. Reiniging en onderhoud door de
ebruiker mogen niet worden uitgevoerd door

m cl'(’inderenzon er toezicht. m



~Voordat u d el P de
spanning die n dit product wordt gebruikt

jeval ituatie k, of
-Als igd is, moet 3

-Zorg het
- Hanteer of bewaar het toestel niet in de buurt van ontviambare materialen.
- te koude of
- Bewaar het toestel niet in een omgeving die blootstaat aan direct zonlicht.
. : . Dt e b

~Houd het apparaat schoon, stof- en vuilvri.
~Het i /o

GEBRUIK
De stijltang:

- Steek de stekker in de stijltang.

d itk

p naar boven.
- Laat het een paar seconden opwarmen voordat je het gebruikt.
-Om het toesteluit te schakelen, schuiftu de aan/itknop naar benedien.

Voorzichtig

het bereik van vooral tijdens de

werking en de afkoeling.

-Het g
-Wacht

- De bedrijfsindicator licht rood op. ﬁ
u

- Schakel u de stekker ui

Trek ni enzorg

‘ervoor dat het nietin de knoop raakt.

: Laat uw haar niet i itten, want dan kan het

WAARSCHUWING'

handen bij de hete platen. Risico op brandwonden.

door aan de kabel te trekke trek.

g
uitgeschakeld.

~Houd het netsnoer uit de buurt van
- Dompe het toesel of de kabel et onderin vater.
~Niet met natte handen vastpakker

et productper ongeluin m watervalt,

an water of op natie
it ongeport aebrhen
-Laat het et vllenofsoten.

et product of de kabe\ bes:hzdngd is of niet goed werkt.
- robeer het tosstel of e passen.

SCHAKEL IN
(op warmteniveau Il en
niveau ll in snelheid)

De haardroger:

- Steek de haardroger in het stopcontact.
- Instelling snelheid (onderste knop) :
O:Uit

I:Lage snelheid
II: Snelheid

Instelling luchttemperatuur (bovenste knop):
O: Koude lucht

Jtid tabiel
hittebestendig Py

ijn geleverd. Volg bij het gebruik van dit
product alle instructies in de handleiding.

1I: Hoge temperatuur

OPMERKING: Als u de snelheid activeert en de
luchttemperatuur naar O, je zult je haar drogen
met koude lucht.

- zet het apparaat
Zetbeide knoppen in de O-stand.

N
“




REINIGING EN ONDERHOUD VAN DE TOESTELLEN

1. Zorg ervoor dat de stekker uit het stopcontact is en dat het apparaat volledig is
afgekoeld.

2.Schoonmaken met een schone, zachte, droge doek.

3. Bevwaarhet platop een croge, stofvre plaat, it de buurt van waterbronnen en direct
zonlid

4. Gebruik geen schurende producten

5. Verwijder alle haren die op de platen van de stijitang kunnen vastzitten.

Groene stip logo

Triman-logo

Elektrische producten mogen niet samen met het huisvil worden weggﬁgoo-
id. Gelieve e te recycleren bi de daartoe voorziene mlamelpumen jeem
uw dealer 9.

Klasse Il elektrische apparatuur

Ol 1D

Het apparaat voldoet aan de Europese richtlijn

a)
m

Verplichte referentiehandleiding

Dit symbool gepft instructies of ichtljnen agn die moeten worden
OPGAvOIGE ot fetsel aah de gebruiker of anderen te voorKomen.

B>lo

o Hex matriaa s gemaaktvanaluminiu.
Het moet orden
Het materiaal s gemagkt van s ok e Thenont
t i i et m
:

worden gerecycﬁeerd

©

Alleen voor gebruik binnenshuis

WAAQSSE{UW\NG Gebruik dit aP;rar l niet in de buurt
van uipen, douc es Evasta s of lere vaten die

®LE






